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Bapuant 2

Ha BbImosiHeHne Bcex 3aganuii orBogutcss 100 MUHyT.

Ko Bcem 3asiayam nuinuTe oO00CHOBAHHBIE PEIIEHUs, €CJIN HE YKAa3aHO UHOeE.
Ilo kakgomMy GJIOKY HEODOXOAMMO MOJIYYUTh HE MeHee 2 OAJLIOB.

O06s3aTesIbHO IepeHecuTe OTBETHI HA MEPBYIO CTPAHUILYy OJIaHKA.

BJaok Crarucruka

1) AsromuHueBasi 6POH3a — CILIAB AJIOMUHUS, JKejie3a, MeJn 1 HUKe-
ns1. Kpyrosag jguarpamma IoKa3bIBaeT COCTaB aJIOMUHIEBOI OPOH3DLI

(MaccoBbIe 10T 97IEMEHTOB).

ANMMOMHAHHMEBAA BPOH3A
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a) (I 6aan, yraorcume mosvko omeem) BellecTBO, uMerolee B CIijiaBe
HanOOJTBIIYI0 MACCOBYIO JIOJTIO, HAa3bIBAETCsT OCHOBOIT criaa. Kakoe
BEIECTBO sIBJISIETCS] OCHOBOI aJIIOMUHIEBOI OpOH3bI?

0) (2 banna, yrxascume moavko omeem) B G1aHKe OTBETOB yKayKuTe
HOMepa (HOMEp) BEPHBIX YTBEPIKICHHUIL:

1) Hukesb 1 2xe/1e30 UMEIOT MPUOIU3UTEIHLHO OJINHAKOBBIE MACCO-

BbIC JIOJIM B 9TOM CILIaBE;
2) AJIIOMUHUI U 2KeJIe30 BMECTe COCTABJIAIOT O0Jiee YeTBEPTH Mac-

Cbl CILTTABA;
3) B Tonne amomunueBoit Oponssl He 6osiee 800 K Mejin.

2) (8 6aana) Ha npeanpustun posao 50 corpyauukos. C 1-ro uioHsT oji-
HOMY U3 COTPYJIHMKOB NOBbICHIN 3apiiary Ha 20 Toic. pyb., a jBoe
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JIpYIUX YBOJIWINCE. /o 1-ro mioHd cpeHsis 3apiliaTa Ha IPeIlpUITIR
paBHAIACH 74 THIC. pyD., a cpeHsis 3apIlliara JBOUX YBOJUBIIUXCSA CO-
TpyIHUKOB paBHsiIach 60 Teic. pyd. Haligure cpeanroio sapiuiaTy Ha,
HpelpUATU 11ocje 1-ro nuioHs.

3) Nsyuast craTHCTUKY, CEMUK/IACCHUK TPOBET KcrepuMenT: oH 100 pas
OJIOPOCUIT TTPABUJILHBIN UI'Pa/IbHBINH KYOUK M 3aI1Ticall, CKOJILKO OYKOB
BBITIA/IA/10 TIPU Kazk/IoM Opocke. PesyibTaThl moKaszaHbl Ha THCTOIPaM-
Me.
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BrInaBmne O4KH

a) (1 6aan, yrascume moavko omeem) Haifimure wgactory coOBITH
«BBIIAJIO YEThIPE OUKa» ;

0) (2 6a.ana) Haiimure menmany Boimasmmx o9koB. Ob0bscuure Bare
perrexue.

baok I'eomerpus

4) (& banna, yrasrcume moavko omeem) B KaxK oM yHKTE yKayKUTe, Bep-

HO WM HEBEPHO yTBEprKJIeHNe U3 CIicKa (B OJIaHKe OTBETOB 3allUIIITe

B (ecsim Bepno), H (econ meBepmno)):

a) JI1060it TpeyroJbHIK MOXKHO pa3pe3aTh Ha JiBa IMPSIMOYTOTBHBIX Tpe-
YIOJIBLHUKA,

0) Eciit Bce yriibl 4eThIpexyro/ibHIKa PABHBI, TO PABHBI U €10 JIUArO-
HAJI;

B) Eciu Toukn A u B HaxosaTest Ha OJJMHAKOBOM PACCTOSTHUE OT ITpsi-
Moit [, To npsimast AB o0st3aTeIbHO HapaJslie/ibHa 3TOH PAMOii [

r) Ecim Tpeyro/ibHUK HMeeT 0Cb CUMMETPHHN, TO OH PaBHOOEIPEHHBbIII;
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1) OTpe3oK, CoeIMHAIONIN BEPIINHY KBajpaTa ¢ CepeJuHON ero mpo-
TUBOIIOJIOXKHOM CTOPOHBI, 0Opa3yeT ¢ 3Toi cTopoHoit yro 60°,

5) (3 bannra) B kBajpare ABCD na cropone BC' B3suin touky K, a Ha
cropone C'D - touky M. Oxazajock, uyro yroa M AK pasen 40°, a yroJ
AK M papen 70°. Haitaure yron AMD.

6) (4 6aana) Touka N — cepennna croponbt C' D npsivoyrosibauka ABCD.
Ha cropone BC' B3siin Takyio Touky M, aro yrog AN M pasen 90° .
Haiiure gauny orpeska AM, ecim BM =6, CM = 2.

Bbaok Anarebpa

7) (1 6aan) Penmre ypasnenue: 25% — £H = 52

8) (I 6a.n) YpocTuTe BhIpAYKEHHE!
(—2a°)* - (—ab?)’
8- (a%h)3

1 HalluTe ero 3HadYeHue Ipu a = %, b= —1%.

9) (2 6anna) Paznoxknre Ha HEPA3IOKIMbIE MHOKUTE/TH, TO €CTh TaK, 4TO-
OBI JlaJibHEliIIee pas/iozKeHne ObLI0 HEBO3MOYXKHO!
a) (1 bann) a3+ 62% — 162 — 96;
6) (1 6aanr) 9+ 252% — 16y* — 30z.

10) (4 6anna):

a) (1 6aan) Tocrpoitte npsimyio ¢, 3ajannyto dgopmysioi br — 2y = 8.
OTMeTbTe Ha KOOPJIMHATHON IJIOCKOCTH KOOPMHATEHI TOUEK [1epece-
YeHUs ITON MPAMOI C OCAMU KOOPJAMHAT.

0) (2 6a.ana) [ocrpoiite n 3a/1aiiTe ypaBHEHHEM TIPSAMYIO [, TapA/LICTh-
HYTO TPSIMOIT ¢ 1 ipoxo/isityto depe3 Touky P(1;1). B orser 3armmu-
MIATe ypaBHeHne mpsaMoit .

B) (1 6aan) Tlpn Kakux 3HATEHUSIX @ HpsiMast Y = ax — 4 U upsMast ¢
(bx — 2y = 8) OGyyT UMETh OOJIBINE OJIHON TOYKN MepecedeHmnst !

11) (3 banna, 6 baanke omsemos yrascume obe crkopocmu) Bemocumemuct
3a 2 Jaca ¥ aBTOMOOMJIMCT 3a 4ac npoexayn 140 KM. DToT »Ke Bejiocu-
e uCT 3a 9 4acoB npoeszkaeT Ha 45 KM 0oJIblie, YeM aBTOMOOWINCT 34,
2 yaca. Haiijiure cCKOpoCTH BEJIOCUIIEINCTA U aBTOMOOUJINCTA.



